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Někomu může přijít tato otázka úsměvná či dokonce provokativní. Ale na následujících řádcích vám rádi ukážeme, že tomu tak může doopravdy být. V uplynulém školním roce 2022/2023 jsme prací (letos to bylo téma Fair Trade) našich žáků obhájili právo držet titul Světová škola. 
Hned v září 2022 jsme v parku ZŠ uspořádali Výstavu na stromech, v rámci které se žáci nižších ročníků dozvěděli o Fair Trade (v překl. férový obchod) a podmínkách pěstování kávy v Kolumbii. 
V rámci kroužku nemyslíme jen na lidi v rozvojových zemích, ale i na lidi, kteří potřebují pomoc v ČR. Kontaktovali jsme Charitu Konice a před Vánoci jsme během vánoční besídky zorganizovali potravinovou sbírku. Také touto cestou bychom moc rádi poděkovali všem dobrým lidem, kteří do sbírky přispěli nejen hmotnými dary, ale i finančně, a díky tomu jsme mohli nakoupit potřebné potraviny u místních prodejců. 
Téma Fair Trade se nám podařilo zpropagovat během Férové snídaně, která proběhla netradičně v pátek 12. 5. 2023 (obvyklý termín je druhá sobota v květnu). Ráno jsme před školkou zpříjemnili den kolemjdoucím šálkem kávy a dobrou buchtou či sušenkou (vše obsahovalo férové nebo domácí suroviny) a o velké přestávce jsme pokračovali piknikem v parku ZŠ. Moc nás potěšilo, že se zapojili všechny třídy a žáci měli na svačinu produkty od místních pěstitelů, prodejců, Fair Trade nebo z domácích surovin.
A jestli je naše škola světová? Díky získanému projektu Erasmus+ na mobilitu žáků a učitelů a spoluprací se školami na Slovensku a ve Španělsku jí nepochybně bude. Ale o tomto projektu se více dozvíte v příštím čísle.

Za tým žáků Světové školy,
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