Naše úspěchy ve školním roce 2022/2023

V letošním školním roce se naši žáci zúčastnili těchto soutěží a olympiád. V řadě z nich získali ocenění a diplomy za skvělá umístění v rámci okresu i kraje.
V matematickém Klokanu se v okresním kole umístil na 3. místě Jáchym Pospíšil ze 6. třídy a na 7. místě Karolína Vavrdová z 9. třídy. V krajském kole početně velmi obsazené mezinárodní matematické soutěže Pangea se na 20. místě umístil Jonáš Kroupa (4.tř.), na 3. místě Jáchym Pospíšil (6.tř.), na 22.místě Matěj Zobaník a Jasmína Lužná (rovněž 6. tř.) a na 9.místě Karolína Vavrdová (9. tř.). 2.místo v kraji i republice a postup do celostátního finále v Praze, kam postupuje nejlepší padesátka žáků, si zajistil Dominik Dvořák (7.tř.). Pěkně reprezentovali i v okresním kole Pythagoriády Jáchym Pospíšil (6.tř.), Jakub Šperka (6.tř) a Karolína Vavrdová (9.tř).
Úspěšně si vedli  v zeměpisné olympiádě v okresním kole naši žáci Simona Trnečková (8.tř) a Patrik Doseděl (7.tř.), který okresní kolo vyhrál a dobře se umístil i v krajském kole.
Simona Trnečková zvítězila v okresním kole a skvěle reprezentovala školu v krajském kole dějepisné olympiády. Spolu s ní se úspěšně zhostili okresního kola Filip Kutý(9.tř) a Karolína Vavrdová (9.tř).
Stříbro na olympiádě v anglickém jazyce v kategorii 6.a7. tříd získala Amálie Fischerová (7.tř), úspěšný byl i v kategorii 8.a 9. tříd Vít Komárek (8.tř)
Na Malé chemické olympiádě obsadila Nela Vrbová (9.tř.) 5. místo.
V olympiádě v českém jazyce nás reprezentovala v okresním kole Simona Trnečková (8.tř.), stejně jako v okresním kole biologické olympiády, kde obsadila krásné 4.místo.
V okresním kole recitační soutěže vystoupili Valerie Theiberová (3.B tř.), Zuzana Bláhová (3.B tř.), Ema Procházková (7.tř.), Vít Komárek (8.tř.) a Matěj Sitte (3.B tř.). Matěj ve své kategorii zvítězil a reprezentoval tak naši školu i v krajském kole.
Zlaté pásmo v okresním kole a zlaté pásmo v kole krajském získala v nejmladší kategorii pěvecké soutěže  O Hanáckyho kohóta Anežka Hruba (1.tř). V okresním kole se umístila ve stříbrném pásmu Marie Zapletalová (4.B tř.).
Blahopřejeme a děkujeme všem žákům, kteří naši školu úspěšně reprezentovali, a zároveň velké díky patří i učitelům, kteří je na soutěže a olympiády připravovali.
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